

Cerere de indemnizare  
către,  
Comisia Europeană a Drepturilor Omului

Domnule Secretar al Comisiei Europene a Drepturilor Omului

Subsemnati:

- Roventu Viorel născut la data de — în — domiciliat în —  
- Neastase Petrică născut la data de — în — domiciliat în —  
- Stanci Nicolae născut la data de — în — domiciliat în —  
formulăm prezenta cerere în baza Articolul 34 din Convenția  
pentru apărarea Drepturilor Omului.

### Metive

Ne pretindem victimele administrației de stat române prin  
violarea următoarelor drepturi menționate în Convenție:

Titlul I - Drepturi și libertăți.

Articolul 5<sup>1</sup> punctul 4 și 5 - Dreptul la libertate și siguranță.

Articolul 13<sup>1</sup> - Dreptul la un recurs efectiv.

Protocolul nr. 7 la Convenția pentru apărarea Drepturilor  
Omului și a Libertăților fundamentale.

Articolul 2 - Dreptul la o viață în condiții de înaltă calitate de jurisdicție în  
materie penală.

Articolul 3 - Dreptul la despăgubiri în caz de eroare juridică.

### Argument

Datorită faptului că din 1990 până la data de —  
data când Parlamentul României a amnistiat condamnările  
penale a subsemnatiilor pentru că faptele descoperite dovedesc  
că sa produs o eroare judiciară.

În fapt subsemnati am suferit o pedeapsă din cauza  
acestei condamnări și întreaga răspundere pentru detenția  
ilegală care sa dovedit a fi în sine nedreaptă din data  
de (26 ian. 1990 când Administrația Penitenciarelor Colibași -  
Județul Argeș, a făcut cunoscut cazul Comisiei naționale  
pentru rezolvarea sesizărilor de pe lângă Consiliul Frontului  
Salvării Naționale, până la datele eliberării noastre).

Repet întreaga răspundere penine statului român incapabil  
să rezolveze problemele sociale.

În cazul subsemnatiilor administrația de stat a practicat  
legea jura-delegii, legea non-judicării și legea oamenilor fără  
valoare.

A dat dovadă de nea-credință prin comunicatele întocmite cu mare osteneală și presărate cu elemente "credibile" conform tehnicilor de dezinformare știute, și în care, în menumărate locuri, se recunosc cuvintele folosite este o monstră de inadvertență și aberații.

În drept, având în vedere umărilor enorme pe plan moral și social datorită faptului că am fost privat de libertate pentru o perioadă atât de lungă.

Respectos vă rugăm să ne aprobați cererea de indemnizare și să dispuneți: despăgubiri corespunzătoare și justificate.

Pretindem indemnizație de 500 dolari / lună pentru fiecare dintre subsemnați: Roventu Viorel, Hăstase Petrică și Stanciu Nicolae.

Analizele medicale arată că starea sănătății noastre s-a înrăutățit datorită consecințelor privind căderea psihică (vătămărea și tortura psihică la care am fost supus).

A multiplelor memorize acumulate.

Exemplu:

Roventu Viorel - TBC - pulmonar, otită cronică supurentă bilaterală, hipertensiune arterială oscilantă de gradul II și altele.

Hăstase Petrică -

Stanciu Nicolae -

Dovada bolilor de care suferim înțelegem să facem cu documentația prezentată de Hoamele Metodologice din România cuprinzând procedura de diagnosticare pe care le anexăm în vederea obținerii acordului Curții europene a Drepturilor Omului.

Vă rugăm Domnule Secretar să supuneți atenției rugămintea noastră de a acorda indemnizația de despăgubire.

Data

Cu respect și mulțumiri,  
Roventu Viorel  
Hăstase Petrică  
Stanciu Nicolae.

Domnului Secretar al Comisiei Europene a Drepturilor Omului.